

吉林省长春榆树市政法委“六一零”办邪恶洗脑班

【明慧网】吉林省长春榆树市政法委“六一零”，在榆陶公路陆路雪冰棍厂以南榆树市榆乡豆制品有限公司一楼办为期一天的“转化”法轮功学员的邪恶洗脑班。大约有十几人被强制洗脑，转化，签字。

长春来的所谓转化专家，用《转法轮》书，书皮是原皮，里边是红色字，绿色字。断章取义，歪曲大法师父的讲法。

2023年7月18日榆树市城发乡王亚荣、赵玉兰在家中被城发乡卡路村治保主任李松林等不法人员把她们拉到榆树洗脑班。中午吃顿饭，发几包纸巾、湿巾，兜子。印着“信科学，反对X教”字样。

2023年7月18日上午，韩广芝被几个人用车拉走。当时她自己在家。问她是什么人带走她的？她说不知道，去了哪里？不知道。又说看录像。跟她说了什么？不记得。中午在那吃的饭，给她一个兜子，又拿出几个兜子说都给你吧。然后送她回家。兜子上印着污蔑大法的字。才知道被抓去洗脑了。之后精神比以前更恍惚了。她女儿说疫情三年前去看她还挺正常的，三年后再去看她就这样了。

韩广芝曾被非法判刑七年。2023年6月1日回到家中，有时精神恍惚，去人看她有时认人，有时不认识。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春市法轮功学员何红被绑架

吉林省长春市法轮功学员何红于2023年7月20日早8点被市公安局约六、七人非法抄家，绑架。

何红，63岁，家在朝阳区百汇街与明德路交汇。

吉林省长春市九台区法轮功学员郎佰明被绑架

郎佰明已于7月20日被绑架，此事确实，但具体细节不详。

长春东环城中东附近的老冯家楼下有便衣蹲坑

吉林省长春东环城中东附近身体有些残疾的老冯家楼下有便衣蹲坑。公交站点是经纬路，已有学员去她家被绑架。

长春市汽车厂区法轮功学员被绑架补充

据确切消息，吉林省长春市汽车厂区7月20日不只魏得利、齐秀红那一个学法组被绑架，还有其他学法小组学员也被东风派出所恶警绑架，具体人数不详。

长春市法轮功学员李亚影被构陷到检察院

吉林省长春市法轮功学员李亚影家属，于2023年7月28日晚，接到参与绑架警察电话，告知李亚影已经被批捕，案子已经到检察院阶段。

李亚影于2023年7月2日在家中被警察绑架及抄家。

吉林省长春市政法委法轮功学员被镇赉县检察院非法批捕

董玉泽家属接到警察电话，董玉泽已被镇赉县检察院非法批捕。

吉林省长春公主岭市范家屯镇有八名法轮功学员被绑架

2023年“七二零”前后，吉林省公主岭市范家屯镇有一学法小组，8名学员同时被绑架，据悉其中有一对母女，其中有70多岁的老年学员。

吉林省四平市法轮功学员安淑云在平东拘留所被关押

吉林省四平市法轮功学员安淑云在7月14-15日左右发放真相资料被警车跟踪抓到平东拘留所关押，详细情况请知情者补充。

吉林省长春德惠市法轮功学员朱玉侠在迫害中离世

2023年3月3日，朱玉侠在德惠市法轮功学员刘川荣家楼下被绑架。由长春市宽城区公安分局、西广场派出所、德惠市国保支队联合所为。朱玉侠因体检不合格看守所拒收，于3月11日回家。

2023年6月5日，朱玉侠已被长春市宽城区检察院起诉。朱玉侠当时身体状况不太好，腹部及以下身体全部浮肿。

7月中旬，朱玉侠因中共迫害身体出现症状离世。在离世几天前，恶人还去她家开庭，扬言等过段时间还会从新处理她，事没完。

长春市法轮功学员包雅芹被非法关押在长春市第三看守所

3月20日，吉林长春市法轮功学员包雅芹在长春市恒光小区发真相资料，被监控录像，被长春市卫星路派出所绑架，现被非法关押在长春市第三看守所，4个多月一直不让家属见面，只让给存钱。

吉林省通化市法轮功学员孙淑珍、孙淑芝姐妹同时被绑架

7月27日上午，通化市东昌区东昌派出所警察敲孙淑珍家门，孙淑珍没有给开门。这时住在她家楼下的妹妹上楼来了，被警察强行翻包，抢走钥匙，将姐俩连同孙淑珍15个月外孙女一同绑架到派出所。当晚8点多，将她们姐俩送到通化市长流看守所非法关押。◇



吉林省原司法厅党委书记、厅长张毅迫害法轮功的罪行

【明慧网】在二零二三年七月二十日前夕，四十四国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、冻结资产，海南省政法委副书记、原吉林省司法厅厅长张毅在此次递交的名单当中。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部 27 个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。详见之前的报道《又一批迫害者名单 7·20 前递交 43 国政府》。

张毅，男，1967 年 4 月生，汉族，河南永城人。2002 年 4 月至 2016 年 8 月长期在中共司法部任职，曾任司法协助外事司国际处处长、交流处处长、法制司法法律规范处处长、法制司副司长、司法协助交流中心主任、直属机关党委常务副书记兼纪委书记；2016 年 8 月至 2021 年 1 月任吉林省司法厅党委书记、厅长，省监狱管理局第一政委；2021 年 1 月任海南省检察院党组书记、检察长，省委政法委副书记。

主要罪行

张毅在 2016 年 8 月至 2020 年 12 月任吉林省司法厅党委书记、厅长期间，积极执行中共对法轮功的残酷迫害政策，至少有刘淑艳、霍润芝、杨宝森、徐静、刘建英、肖永芬、张子友 7 名法轮功学员在监狱被迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致残、致伤。吉林省是迫害法轮功情况最严重的省份之一，据明慧网统计，在 2016 年，证实中国大陆至少有 109 所监狱曾使用暴力、酷刑，强制“转化”迫害法轮功学员。对法轮功学员迫害严重的部份监狱中，吉林省就有 5 所监狱，它们是：吉林省第二监狱（吉林监狱），吉林省女子监狱，吉林省四平监狱，吉林省公主岭监狱，吉林省铁北监狱。

吉林省女子监狱是残酷迫害法轮功学员的黑窝，受中央 610 办公室和吉林省 610 办公室操控，对吉



林省内非法关押的法轮功学员强迫洗脑，在监狱特殊封闭的环境里，吉林省女子监狱监狱长、监区长、警察操纵和利用刑事犯人和帮教以极其邪恶、残忍、阴险、卑鄙、恶毒的邪恶手段实施残害，一笔笔血债和人伦惨剧罄竹难书；所用的酷刑其血腥残忍程度令人发指。如强行给来例假的学员“五马分尸”酷刑迫害、强行给学员抻床、吊挂、毒打、开飞机、浇凉水、电棍电等迫害，种种血腥手段迫害法轮功学员致死、致残、致精神失常、致伤。

吉林女子监狱因不择手段残酷迫害法轮功学员被中共吉林省、司法部树为参与迫害的典型。

吉林监狱对被非法关押的法轮功学员采用多种酷刑迫害，实施迫害的手段有：长期坐板、暴力毒打、电刑、关小号、戴械具（反背手铐和连体脚镣）四肢固定、用烟熏、用针扎、拳打脚踢、塑料管抽打、用脏布堵嘴、开水烫、弹眼珠、掐睾丸、上抻刑（五马分尸）、吊铐、上大挂、捆绑、野蛮灌食、灌盐水、剥夺睡眠等二十多种酷刑。手段残忍、毒辣、阴损。

吉林监狱对被判重刑的法轮功学员，特别是不配合邪恶、不放弃信仰的法轮功学员，他们都要用酷刑迫害致伤、致残之后，他们就把这样的法轮功学员强行送到监狱医院加重迫害，注射不明药物，导致的症状是腹水，象怀孕七、八个月的样子，全身消瘦，脑袋耷拉着，全身无力。医院往往诊断为中毒性肺结核、肺空洞、腹水，五脏六腑腐烂，无药医治。

公主岭监狱里除了设有许多监区外，还有一个禁闭室，专门用来

迫害坚定的法轮功学员。禁闭室的地面比外面低一米左右，室内极其阴暗潮湿，冬天里面温度极低。窗户上挂着黑窗帘，墙壁和地面都是隔音的，里面设有死刑床。法轮功学员不转化就铐在死刑床上抻。将人的手腕和脚踝用铁环固定，抻得紧紧的，全身动不了。如还不转化就用几个电棍同时往身上电，如果喊就用胶带封嘴。迫害手段还包括：电击、群殴、毒打、不让睡觉、关禁闭（所谓的小号）、上固定床（即死人床），用 4 个刑事犯包夹 1 名法轮功学员、每天强迫干奴工 10 多个小时等等。

从二零一八年五月开始，吉林省女子监狱大搞“大战 100 天”的活动，对部份法轮功学员进行强制转化，非法关押在严管队，不让家属接见，不让打电话，不让买吃的，每月只让花二十元钱，从早晨五点钟到晚上九点钟，坐凹凸不平的刑凳迫害。学员在狱中遭受各种酷刑强制转化，如：灌食，掰手指、掐脸等。

吉林省女子监狱为强制转化法轮功学员，强迫她们坐“小凳子”（酷刑）进行迫害，从早上五点一直坐到晚上九点，部份人的臀部都坐烂了。

张毅应对其任职期间，吉林省司法、监狱系统发生的对法轮功学员的迫害负有不可推卸的责任。

以下是在此期间发生的部份迫害案例，仅为冰山一角：

案例一、十年冤狱折磨 杨宝森被吉林省公主岭监狱迫害致死

案例二、吉林榆树市刘淑艳被吉林省女子监狱迫害致死

案例三、长春市张子友被吉林省公主岭监狱迫害致死

案例四、吉林农安县霍润芝被吉林女子监狱迫害致死

案例五、刘建英被吉林女子监狱迫害致死（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃